

邀您同种百花王 共建读者牡丹园

# 今朝同心种牡丹 明年花开再相聚

洛阳晚报读者牡丹园揭牌,欢迎您常来护花;明年4月开园时,我们一起赏国色



亲手种牡丹,大家热情高



牡丹盛放喜迎宾

## 4 倾诉表情,晚报粉丝送祝福

活动现场,不少晚报粉丝现场讲述自己的晚报情结。

洛阳翰林院教育培训学校校长雷鹏飞说:“我是一名80后,从小就爱看《洛阳晚报》,能为活动出一份力,为它送上生日祝福,我感到很自豪!”

市地调双语学校的学生李子怡说:“《洛阳晚报》伴随我成长,丰富了我爸爸妈妈的生活,其每年举办的回馈读者活动,也让我受益颇多。今天在这里种植牡丹,明年花开时节,我会邀请更多的人来洛阳,欣赏我种的牡丹。祝《洛阳晚报》越办越好!”

已经瘫痪在床22年的读者张大勇特意打来电话:“我和《洛阳晚报》有说不完的渊源,《洛阳晚报》曾多次刊发我的故事,给我诸多帮助,我也因此和许多编辑、记者成了朋友。因为行动不便,我不能到现场种牡丹,希望在场的读者朋友帮我种一株牡丹,祝《洛阳晚报》生日快乐!”

## 5 名家墨宝,闪亮登场受关注

10时30分,在数百名读者的见证下,刘建新、李宏等为牡丹园揭牌。“洛阳晚报读者牡丹园”由市书协主席王鸣题写,字体飘逸、灵动,与周边自然环境相得益彰,令人赏心悦目。

当天的活动中,王鸣虽未赶到现场,仍辗转致辞:“我是《洛阳晚报》的忠实读者,有每天读报的习惯。能受邀题写洛阳晚报读者牡丹园园名,为《洛阳晚报》送上20岁的生日祝福,我感到非常高兴。希望洛阳晚报多举办这样群众参与性高、社会反响好的活动,惠及读者,惠及百姓。”

而园名所在的巨型红砂石,也来历不凡。它高两米多,石形奇伟,质地坚硬,起先藏于我市石友之手,作价20万元,后经王城公园多方寻觅,重金购得,最终“安身”洛阳晚报读者牡丹园中。

当得知园名与石碑由来,大家不仅报以热烈的掌声,并争相与之合影。

## 6 晚报粉丝,齐心合力种牡丹

10时40分,在技术人员的指导下,热心读者、嘉宾一起步入园中种牡丹。

你植一棵“十八号”,我种一株“洛阳红”,你挥锹我添土,你扶苗我浇水,三五成群、老幼相伴,忙得不亦乐乎。

亲爱的读者朋友,秋日里,一株株牡丹因为您的热心、爱心而安家洛阳晚报读者牡丹园。今后,更欢迎您常来松土、浇水、施肥、捉虫,常来呵护娇蕊。洛阳晚报的编辑、记者也会将这里当成一个编读往来的根据地,与您聊聊天下之事,说说家长里短。

明年春天,当牡丹盛放之时,洛阳晚报读者牡丹园将正式开园。届时,让我们一起欣赏国色天香。



核心提示

□记者 陈兵 特约记者 乔丽娜 实习生 张宁/文 记者 梅占国 通讯员 林冬梅/图

经过多方筹备,19日,洛阳晚报读者牡丹园建国仪式成功举行。当天,不少晚报粉丝自发赶来,挥锹添土种牡丹,为《洛阳晚报》送上20岁的生日祝福。在这里,我们深表感谢,同时也欢迎您常来护花,明年4月牡丹花开时,洛阳晚报读者牡丹园将正式开园,届时,让我们一起欣赏美丽的国色天香。



## 1

### 热闹非凡,晚报热心读者真不少

连日来,由洛阳晚报、洛阳翰林院教育培训学校和王城公园共同举办的《洛阳晚报》创刊20周年系列纪念活动之一——“翰林院教育杯”共建洛阳晚报读者牡丹园活动,引起广泛关注。

19日8时,虽然离签到时间还有1个多小时,已有不少读者提早赶来。

读者卢继超说:“我家在红山办事处枣园村,离这里有点儿远,所以一大早就出门了。”和卢继超一样起了个大早的,还有住在老城区育才街的袁新民,“能来参加活动,我太高兴了,生怕错过。”他说。

9时30分,在约定的签到时间,除了读者代表们全部到场,还有不少晚报粉丝自发赶来,现场热闹非凡。读者杜天定说,自己虽然没有入选,还是赶了过来,希望能亲手种植牡丹,为《洛阳晚报》送上生日礼物。

## 2

### 依山傍水,国色盛放来添彩

从王城公园西门入园,一路西行至傲梅迎春牡丹园内,即来到洛阳晚报读者牡丹园的所在地。

洛阳晚报读者牡丹园位于王城公园靓丽多姿的滨水园林观光带上,一侧依山地势起伏而建,一侧是汨汨流淌的涧河水,占地千余平方米,可以种植牡丹800余株。园内长青的松柏,为牡丹撑起一把把天然的遮阳伞,而园中一方两米多高、刻着名人墨宝的园名牌,更为牡丹园增色不少。

## 3

### 回顾往日,晚报向您表谢意

虽无轰鸣的礼炮助兴,但有鼎沸的人声相和;虽无豪华的阵容铺展,但有盛放的牡丹相伴。10时,在热烈的气氛中,洛阳晚报读者牡丹园建国仪式正式开始。

“《洛阳晚报》创刊于1994年1月1日,在其20岁生日即将到来之际,我们正式启动晚报读者牡丹园的筹建工作。令人高兴的是,活动启事刚发出,就受到广泛关注。大家不仅踊跃报名,还踊跃捐牡丹苗,出资金,出技术,令人感动。”洛阳日报报业集团副社长刘建新代表洛阳日报报业集团、洛阳晚报,向助力牡丹园建设的热心读者、王城公园、洛阳翰林院教育培训学校以及洛阳文化艺术学校等表示感谢,“今后,这里将不仅仅是

普通的牡丹园,更是所有晚报读者和晚报编辑、记者交流、沟通的根据地。”

“‘洛阳地脉花最宜,牡丹尤为天下奇。’花开时节,洛阳城人山人海,竞睹牡丹芳容。牡丹,已成为一张世人瞩目的城市名片;风雨兼程20年,孜孜追求20年。《洛阳晚报》秉承着‘主流 责任 贴心 实用’的办报理念,以‘最爱洛阳最懂你’的真诚服务,成为688万洛阳人民的贴心朋友,也是洛阳市场上发行量最大、覆盖面最广、品牌价值最高、影响力最强的第一都市报。”市园林局副局长李宏送上祝福,“相信,洛阳牡丹与《洛阳晚报》两个城市强音的结合,将使市民受惠,给游客带来更多惊喜!”

**洛阳翰林院教育培训学校**  
**中高考签约保过班**  
**自主招生名校班**  
 电话:65555552 65555553  
 地址:涧西区联盟路天津路凤凰大厦四楼